
  

  

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 06 ( seis ) dias do mês de outubro de 2023 
10ª ( décima ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Auricélio Teixeira Lima fará a leitura do Salmo 

Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
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- COMUNICADOS - 

 
- A Comissão Permanente de Defesa do Consumidor, 

Segurança Pública, Direitos Humanos e de Defesa da 

Cidadania comunica uma AUDIÊNCIA PÚBLICA, que será 

realizada, nesta edilidade, dia 25 ( vinte e  cinco ) de outubro, às 

9:00h, com a finalidade de debatermos a pauta: IMPLANTAÇÃO 
DA LEI QUE CRIA O SERVIÇO DE ACOLHIMENTO EM FAMÍLIA 
ACOLHEDORA. 
 
- A Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 

comunica  uma AUDIÊNCIA PÚBLICA, que será realizada, 

nesta edilidade, dia 11 ( onze ) de outubro, às 10:00h, com a 

finalidade de debatermos a pauta: LOA 2024. 
 

ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

Discussão e votação em primeiro turno 
 

Projeto de lei n.º 027, de 20 de setembro de 2023.  

Altera a redação do art. 2.º da Lei Municipal 1.637, de 25/05/2023 e adota 

outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

Projeto de lei n.º 028, de 27 de setembro de 2023.  

Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro 

de 2024. 
01. Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
02. Comissão de Finanças e Orçamento 
03. Comissão de Educação, Cultura e Desporto 
04. Comissão de Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos 
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05. Comissão de Saúde e Saneamento 
06. Comissão de Economia, Indústria e Comércio 
07. Comissão de Agropecuária, Pesca, Apicultura e Meio Ambiente 
08. Comissão de Defesa do Consumidor, Segurança Pública, Direitos 

Humanos e de Defesa da Cidadania 
09. Comissão dos Direitos da Mulher 
 

 

    PODER LEGISLATIVO 
 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 

 
Projeto de Lei n.º 019, de 02 de outubro de 2023. 

De autoria da vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago 

Concede o Título de Cidadã de Jaguaribe à Ilma. Sra. Vânia Carvalho 

Diógenes. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
Projeto de Lei n.º 020, de 02 de outubro de 2023. 

De autoria da vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago 

Concede o Título de Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. Bruno Carvalho 

Diógenes de Queiroz. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Lei nº 021, de 03 de outubro de 2023 

De autoria do Vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro 

Dá denominação a Rua Projetada situada no loteamento volta do rio, 

cadastrada como Rua 02, que se inicia na Avenida Maria Helena Diógenes 

Pinheiro e finda na Rua 14 do próprio loteamento de RUA FRANCISCO 

PINHEIRO NETO. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
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Discussão e votação em primeiro turno 
 

Projeto de Indicação n.º 002, de 21 de setembro de 2023. 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

Dispõe sobre as Diretrizes para implementação de políticas públicas de 

estímulo, incentivo, promoção e apoio a mulher empreendedora, no 

Município de Jaguaribe-Ceará, e dá outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Indicação N° 003, de 27 de setembro de 2023. 

De autoria da Vereadora Nalécia Maria Garcia Diógenes 

Cria o Programa "APAIXONARTE" para incentivar a participação, 

visibilidade e valorização das pessoas com deficiência, por meio do 

desenvolvimento da arte nos estabelecimentos de ensino infantil e 

fundamental das redes de ensino pública e privada do Município de 

Jaguaribe. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Discussão e votação em segundo turno 
 

Projeto de Lei n.º 012, de 15 de junho de 2023 

De autoria do Vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro 

Dá denominação a Rua Projetada 10, localizada no Bairro Expedito 

Diógenes de RUA PEDRO SALDANHA DA COSTA. 

 

Projeto de Lei n.º 018, de 19 de setembro de 2023. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Dá denominação a Estrada Municipal que liga a Rodovia Francisco Valter 

Pinheiro ao Jaguassu de ESTRADA MUNICIPAL FRANCISCA ELIZABETE 

DE OLIVEIRA. 

Requerimentos 
 

Requerimento n.º 178/2023 

De autoria do vereador Márcio Pereira de Oliveira 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Diretor do DEMUTRAN – Sr. Paulo Muniz de 

Oliveira solicitando uma triagem para a colocação de redutores de 

velocidade para todas as ruas que foram realizadas pavimentações no Bairro 



Mutirão III. 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

Requerimentos n.ºs 179 e 180/2023 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

 

Requerimento n.º 179/2023 

A Vereadora Nayana Lima Santos, usando de suas atribuições legais, vem, 

respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, sejam encaminhados 

ofícios, convidando autoridades para uma audiência pública nesta edilidade, 

no dia 20 de outubro, às 15h, para debatermos acerca do TEMA: CAUSA 

ANIMAL. 

 

Requerimento n.º 180/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando um braço de luz para 

Rua Projetada 3, na altura do número 515, localizada no Bairro Expedito 

Diógenes. 

 

Requerimento n.º 181/2023 

De autoria do vereador Auricélio Teixeira Lima 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes solicitando a construção de um abrigo na BR 116, na entrada do 

Distrito de Mapuá. 

 

Requerimentos n.ºs 182 e 183/2023 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

 

Requerimento n.º 182/2023 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício a Ilma. Secretária Municipal da Saúde - Sra. Ianny de 

Assis Dantas, solicitando providências urgentes acerca de denúncias sobre o 

ônibus da saúde. 

 

Requerimento n.º 183/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a locação de carros 

pipas para suprir a necessidade da falta d’água no Município de Jaguaribe, 

especialmente na Zona Rural. 



 

 

 

-  
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
Ilma. Sra. Herika Gomes da Silva - Professora, Articuladora do selo 

UNICEF, Coordenadora de programas e projetos e Coordenadora 

municipal da rede PETECA. 

 
ASSUNTO: Discorrer acerca dos Projetos que o SELO UNICEF abrange, 

bem como perspectivas das ações para o Município. 

 
- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

  Não há inscritos 
 

 

 

10ª ( décima ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura 
da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 06  (  seis  ) dias do mês de outubro de 2023.  


